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Wyjasnienia i zmiana tre$ci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia

sprawa: przetarg nieograniczony na realizacie zadania Remont _drogi_powiatowe; nr 1038C

Byslawek — Byslaw od km 14+567 do ke 16+448”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z pdézn. zm.) oraz zgodnie z rozdzialem VII ust. 6 19
Specyfikaciji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia z dnia 23 czerwea 2020 t. udzielam wyjasnien na
pytania, ktére wplynely do Zamawiajacego dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiajacy wymaga wykonania odcinka prébnego? Jezeli tak to prosimy o podanie

lokalizacji, konstrulkcji oraz ilosci odcinka prébnego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga odcinka prébnego polegajacego na wykonaniu przelomu na drodze

powiatowej 1040C w miejscowosci Bladzim Stacja PKP w ilosci:

- rozbiorka istniejacej nawierzchni gr 8cm z mieszanki mineralno - bitumicznej
wraz z podbudows z kruszywa lamanego gt 20cm,

- wykonanie robot ziemnych w ilosci 100 m3 ( przeglebienie koryta oraz zdjecie humusu na
dlugosci przelomu,

- wykonanie wzmocnienia podloza gruntocementem RM 2,5 Mpa gt 15cm w ilosci 300 m2,

- wykonanie podbudowy z IKL.SM gt. cm frakcji 0-31,5 gt 20cm w ilosci 300m?2,

- ulozenie podbudowy z BA Ac16P gt 4cm w ilosci 290 m2,

- ulozenie warstwy wigzacej z BA AC 16W gt 4cm w ilosci 280 m2,

- ulozenie warstwy $cieralnej z BA AC 11S gr 4cm 275 m2,

- wykonanie poboczy z KESM gt 10cm w ilosci 75m?2,

- plantowanie terenu przyleglego w ilosci 200m2.

Pytanie nr 2:

W dokumentacji SOR w tabeli — zestawienie oznakowania jest 1 szt znak do likwidacji oraz 2 szt
znaku D6 wg opracowania ZDW Bydgoszcz. Brakuje takich pozycji w przedmiarze. Prosimy
o wyjasnienie oraz ewentualne zalaczenie dokumentacji ZDW Bydgoszcz.

Odpowiedz:

Zakres przedmiotu zaméwienia odnosnie oznakowania pionowego wskazany w przedmiarze
robdt jest prawidlowy. Zakres inwestycji objetej remontem nie obejmuje zakresu skrzyzowania
z droga DW 240 Tuchola Swiecie. Likwidacja oznakowania pionowego w ilosci 1szt lezy w gestii
Zarzadu Drég Powiatowych w Tucholi

Pytanie nr 3:

Prosimy o wskazanie lokalizacji przeloméw oraz wyliczenie m2 w danych lokalizacjach.
Odpowiedz:

Lokalizacja przeloméw wskazana bedzie Wykonawcey na etapie przekazania placu budowy.
llos¢ przeloméw jaka nalezy wykona¢ podano w przedmiarze rob6t w pozycji 10, 11, 12.
W glownej mierze sg to punktowe przelomy o powierzchni od 10-20 m2.




Pytanie nt 4:

Prosimy o wskazanie lokalizacji zjazddw.
Odpowiedz:
W tamach remontu drogi powiatowej uwzgledniono remont zjazdéw, nawierzchni tluczniowych
poptzez ulozenie nawierzchni z kostki betonowej koloru czerwonego. Pozycja 16 przedmiaru
robot obejmuje:

- wykonanie remontu utwardzenia ptzy cmentarzu komunalnym w ilosci 150m2,

- wykonanie zjazdéw w ilosci 592m2 o nawierzchni z kostki betonowej — zjazdy indywidualne

istniejace o nawierzchni thuczniowej, z gruzu betonowego itp.

Pytanie nr 5:

Prosimy o wskazanie lokalizacji umocnienia skatp plytami azurowymi.

Odpowiedz:

Umocnienie plyta azurowa nalezy wykonaé na istniejacym rowie przeznaczonym do odmulenia
wzdluz zakladow JK Milosz Kiedrowski str. L zgodnie z kilometrazem w ilo$ci wskazanej
w przedmiatze pozycja 36 tj. 500m2. Umocni¢ nalezy dno rowu oraz skarpy na istniejacym
rowie.

Pytanie nr 6:

Prosimy o wyjasnienie czy przy regulacji nalezy wbudowaé nowe materialy (jezeli tak to prosimy
o podanie jakie) czy poz. nr 33, 34 dotyczy wylacznie regulacji bez nowych materialéw?
Odpowiedz:

Regulacja urzadzen wskazana w pozycji przedmiarowej nr 33 i 34 obejmuje wylacznie regulacje
istniejacych urzadzen bez ich wymiany na nowe

Pytanie nr 7:
Prosimy o wyliczenie ilosci poz. 2 toboty ziemne.
Odpowiedz:
W pozycji 2 zalaczonego przedmiaru robét nalezy wykonad roboty ziemne w ilodci :
- zdjecie humusu z calego pasa drogowego 1269,675 m3,
- odmulenie rowow w ilosci 600*0,6m2= 360m3
Pytanie nr 8:
W opisie technicznym jest napisane iz siatka wzmacniajaca jest w km 7+699 do 8+580 tzn. 4405
m2, natomiast w przedmiarze robot w poz. 24 jest 9405 m2. Prosimy o wyjasnienie.
Odpowiedz:
Nalezy wykonac siatke wzmacniajacq szetokosci 5,0 m i dlugosci 1881m2 w ilosci 9405m2
wskazanej w przedmiarze rob6t w poz. 24. Zamawiajacy zmienia tresé Zalacznika nr 7 do SIWZ
w tym zakresie.

Zmiana tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamdowienia

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2019 1. poz. 1843 z pézn. zm.) Zamawiajacy zmienia tresé¢ Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia w nastgpujacym zakresie:

Pkt 53 Zalacznika do zgloszenia robét okreslony w Zalaczniku nr 7 do SIWZ otrzymuje
nastepujace brzmienie:

,,5.3 Droga w przekroju poprzecznym

Przyjeto nastgpujace warstwy konstrukeyjne na ciaggu gléwnym
e Warstwa Scieralna SMA 11 WG Wt-2 2014 gt 4cm




e Siatka wzmacniajaca zgodna z SST - od km 14+567 do km 16+448 szerokos¢ 5,0m

e  Warstwa wigzaca z betonu asfaltowego AC 16 W wg WT 2 2014 dla ruchu kategorii KR 3
grubosci 4,0 cm,

Przyjeto nastepujace warstwy konstrukeyjne remontu chodnika
e Warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 5 S wg WT 2: 2014 dla ruchu kategorii KR 1
grubosci 4,0 cm
e Podbudowa zasadnicza z KLSM 0-31,5 gt 15m

Projektowane krawezniki betonowe jak 1 istniejace do regulacji wysokosciowej nalezy wykonaé na
lawie betonowej C12/15 w ilosci 0,06m3/mb lawy, natomiast obrzeza betonowe na lawie C8/10
w ilosci 0,044 m3/mb lawy.”

Powyzsze wyjasnienia i zmiang tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamédwienia

nalezy uwzglednic przy sporzadzaniu oferty. B
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